Десятый тур.

«Любимые задачки»

Задача 1. Переведите координаты точек из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления и выполните рисунок в декартовой системе координат. 

(-1010; -10);  (-1011; -11);  (-1010,1; -101);  (-1011; -111);  (-1100; -1010);          (-1011; -1101);  (-1101; -1101);  (-1101,1; -111,1);  (-1101;-111);  (-1100,1; -101); (-1101; -11);  (-1110; -1);  (-1110; -100);  (-1111; -110);  (-1111; -11); (-1110; 10); (-1011; 100);   (-1010; 1000);   (-1000; 1001);   (-110; 1000);   (-101; 101);           (-11; 1000);  (-1; 1001);  (0; 1000);  (0,1; 110);  (0,1; 100);  (11; 10,1);  (100; 11); (101; 100);  (110; 110);  (1000; 111);  (1001,1; 111);  (1010; 110);               (1011,1; 101,1);  (1100; 101);  (1100; 100,1);  (1011; 101);  (1100;100);         (1011; 100);  (1010; 11,1);  (1010,1; 1,1);  (1010; 0);  (1001; -10);  (110; -11);   (10; -101);  (1; 111);  (1,1; -1011);  (10; -1100);  (1; -1101);  (0; -101);                  (-0,1; -1011);  (1; -1101);  (-1,1; -1101);  (-1,1; -111);  (-10; -101);  (-11; -100);     (-101; -100,1);  (-111; -100,1);  (-1001; -101);  (-1010; -110);  (-1001; -1100);       (-1000,1; -1101);  (-1010; -1101);  (-1010; -1010);  (-1010; -1001,1); (-1011; -111). 

Глаз:  (1000,1; 101,1).

Ответ к задаче см: Приложение 1




Задача 2.  Выполните рисунок, если известны координаты точек, а координатные оси расположены как на экране компьютера.

(11; 12);  (14; 12);  (14; 14);  (22; 14);  (20; 18);  (4; 18);  (2; 14);  (10; 14);       (10; 12);   (11; 12);   (11; 4);   (7; 4);   (11; 2);   (11; 4).

Ответ к задаче см: Приложение 2
 


 

Таких задач можно подобрать множество, а также разнообразить их. Например, координаты задавать не только в одной системе счисления, а в разных. Некоторым учащимся можно предложить изобразить эти рисунки на компьютере с использованием  Excel, Paint или других программ.

